Opopog

e Ovopdlovpe €6MTEPIKO YvOpeEVO SV0 PN UNOEVIKOV SovuGUATOV o Koif3  Tov

- -

A
-oLV, OTOL @ N YOVIO TOV SVOGHATOV O Kot 3

—

(0}

N

B

npaypatikd apud o-f =

- - >
,

e Ava=0n B=0, tote opilovpe a-f=0
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. Av o,B,y,0 téooepa davicpoata Onw 6To

oYM Kot 1oyvouvv ta &Ng:
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VTOAOYIGTOVV TO. LETPOL 3p-2 #

2. No VTOAOYIGTEL TO YIVOLEVO G.. [ GTIC TOPAKAT® TEPUITAOGEL:
@) [i]=1, [f| = V3 xou (d, ) = £
B) |a| = J2, ‘E‘ =2 xat (@, B)=75°
v 6] =243, ‘B‘ = J12 xou(d, B)=135°

3. Aivovtat to Stovoopata a kot Paie (aWf) = % Av [d] = V2 xa ‘B‘ =22 va

BpeBovv:
®) a.p B) a’+p’ v (& + B)?
8) fi+ P 8).(25 +30) (45 -5p)

4. No Bpebei pomépo Tov Stavdopatog o + B + 5 av (a, B) = (B, ¥) = =~ xat [d] =

T
4
J2, ‘E| = V3o [j] =2 (6,7 pn cvyypoppKs).
5. Ao &2, ‘E‘ =27, (a, B)=45° va Ppeite ™ yovia (B - @, ).
6. Av a 19, (o' + B) L (G -3p) kat ‘& —ﬁ‘ =2, dgi&te Ot |d] = V3 ko ‘E‘ =1.
7. o) AnodeiEte 6T y1o omowdNmoTe StoviopaTa @ Kat f loydst:
5. < ol
B) Xpnowomowwvtag to (0) epdTNUe va. Bpeite TNV EAAIOTN KO TN LEYIGTN TIUN
™G mapdotacnc A = 6x - 8y av x2 + y? = 36.
v) Mg 1 PonBeta Tov (o) epoTpaTog amodeite OtL: |6.npx-8.cmvx| <10

8. Av 1oyet fa| = ‘B‘ = ‘&JrE‘ 101€ va Seifete Ot ‘&- ﬁ‘ = [d]. 43
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9. @ewpodue T Svoopota @, B, 7 ped + p + 7 =0. Av | =2, ‘B‘ =3k [y =
5 vmoloyiote t0: @.p + B.7 + 7.4

10. Na deybei 6t 1 d1dpecog 1606KEAOVS TPIYdVOL OV ovTicTol el ot Pdon Tov
etvat Kot YYog Kot dtyoTdHOoC.

11. Na dgi&ete 611 01 S1yDVIOL EVOG TETPAYDVOV TEUVOVTOL KAOETAL.

12. 'Ecto &:(1,5) Kol [§=(3,-2), va PBpebodv 1o KA dote To SavdopoTo

- - - -

- -
U=xko+ABKoa V=xo—AB va eivor KaBeTo Ko 01 amdAVTES TYWEG TOV K, A VO
&yovv abpoicpa tn povada.

13. Na amodeytet To Tubaydpeto Oempnua.(pe 16odvvapies)

TPAIIEZA OEMATQN
4 U

9. GEMA2

60°

Fotw Ta Staviopata @ kat 8 yia Ta onoia 2|&|=‘é‘=2 2 Kot [E,é]

a) Na anobeifete oTL @-6=2
(Mowvdabdeg 10)

—

B) N unmoAoyioete Ta pétpa Twy SlavuopdTwy a+6 koL a—B8

10. v\y

(Movabdecg 15)
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2EMA 2
— [ n_ T — - —
Alvovrol ta Sloviopata d Koy B pe LE, B =3 kal | a =42, |B|=242.

a) Na Bpeite To ecwtepkd ywopevo d B.
(Mowviabec B)
B) Av ta Suaviopara 24 +B kalkd +p elval kaBeta va Bpeite Tnv Twur Tou K.
(Movabec 10)
y] Na Bpeite to pérpo tou Suavioporog 2 4 + E .

(Mowvabeg 7)
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. = - —~ = T3 s — 5
Aivovtol To dwvocuate d.f ue (Ct . [3] :: Kot |a‘ =2 |]3‘ =22,
a) Nu Ppeite 10 e0mTEPIKO TIVOLEVO O - ﬁ . (Movdodeg 8)
B) Av tu Swavoopata 2d +[§ Kol Kd +B sivon kdBsta, vo Ppeite TNV Ty TOL K.
(Movadss 10)
v) No Ppeite 1o pétpo tov davdcpatog 24 +B. (Movddec 7)

- A A N I_ e
Eote ta dievdopote o xat f yio ta onoia 1oyvet : 2‘{?‘ =‘ﬂ| =22 xat {Ei. B) =60 .
¢) Na anodeilets 6Tt a-f=2 (Movddeg 10)
B) No vItoAoVisETe To HETPU TOV SIVOOLOTOV O+ P Kot a—p (Movddec 15)
— T -— —
Aivovrot to dwovocnata AB =(1c2 —6x+9.k—3) kot AT =(L6) . 6mov keR.

—_—

a) Na Ppeite 10 e0mTEPIKG YivoLEVO AB.AT .

(Movadec 8)
B) No pfpsite Tic Tipéc tov K ., GCTE T0 SEVOGUUTO AB «u1 AT vo sivat kGOsto.

(Movadec 9)
V) Ia k=1 va fpeite 1o Oidvoca BT . (Movédec 8)

OEMA 2
Aivovtat ta Staviopata AB= (KZ —6Kk +9,k—3) Kat Ar=(1,6), 6nouv k€&
ct) Noo Ppelte TO ECWTEPLKDO YIVOUEVD AB-Al
(Movdbec 8)
B) Noa Bpeite Tic TIMEC TOU K, WOTE Ta SlavUopata AB kal Al va sival kéBeta.
(Movdbec 9)
vl Na k=1 va Ppeite to Savuopa Br .

(Movabdecg 8)
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u) No eletdoete note 10y0e kKoBeud and Tigoomtes: |u+v|=ju|+ vk |[u+v]= “ﬁ |— v ||

(Movadec 10)
B) Aivoviat Tt Sovbopata a.b. ¥ Y o onoin 10yvovV: o +|§ +7=0 o |31| = @4' = @
i) No anodeifere orua TTP war BTL7 (Movadec 8)
ii) Na amodsifete 6t T7d +37 =0 (Movades 7)
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